



人民城市 秀带杨浦

是金子总会发光，锈带终成秀带。人民城市人民建，人民城市为人民。

主笔 | 姜浩峰



位于杨浦滨江的“人民城市人民建 人民城市为人民”标识。

近日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平给上海市杨浦区“老杨树宣讲汇”全体同志回信，对他们表示亲切问候并提出殷切希望。习近平强调，人民城市人民建，人民城市为人民。希望你们继续讲好身边的生动故事，带动更多市民深入践行人民城市理念，积极参与城市建设和治理，共建和谐美丽城市，共创幸福美好生活。

五年光阴荏苒。回想2019年11月，习近平在上海市考察时首提人民城市理念，“无论是城市规划还是城市建设，无论是新城区建设还是老城区改造，都要坚持以人民为中心，聚焦

人民群众的需求，合理安排生产、生活、生态空间，走内涵式、集约型、绿色化的高质量发展路子，努力创造宜业、宜居、宜乐、宜游的良好环境，让人民有更多获得感，为人民创造更加幸福的美好生活。”殷殷嘱托，仍在耳畔。

2022年金秋，中国共产党第二十次全国代表大会胜利召开。“坚持人民城市人民建、人民城市为人民”写入党的二十大报告。

在全国各地践行人民城市理念，上海全市各区心往一处想，劲往一处使，在市委市政府带领下争在中国式现代化中充分发挥龙头带动和示范引领作用之际，作为习近平总书记亲自考察